

## Новости обкома. Немного ясности по коммерческим кредитам

Правительство Иркутской области пояснило ситуацию с госдолгом и взятыми кредитными обязательствами региона.

По словам губернатора Сергея Левченко, за первые шесть месяцев 2016 года Правительству удалось снизить госдолг "почти на треть" с уровня 21 млрд рублей.

Это правда. Согласно официальным данным областного Минфина, на 1 июля 2016 года Прибайкалье имело следующие параметры госдолга:

- Бюджетные кредиты - 8 миллиардов.
- Коммерческие кредиты - 7,6 миллиардов.
- Итого: 15,6 миллиардов (снижение по сравнению с маем почти на 1,5 миллиарда).

— Сейчас мы не привлекаем коммерческие кредиты, а там, где есть возможность, переводим их в бюджетные, - заявил губернатор.

Это тоже правда. Но не вся. Известно, что 4 июля область получила от федерального Минфина кредит в размере 7 миллиардов рублей на покрытие текущего кассового разрыва. Срок погашения по этому кредиту - 1 августа 2016 года.

Из-за отсутствия свежих данных нельзя в точности сказать был ли погашен этот кредит, однако известно, что в течении июля область выплатила Сбербанку 3 миллиарда рублей по кредиту, взятому в октябре 2014 года под 9,7 % годовых. Данный кредит не выплачен до конца, на балансе региона остался "хвост" в 500 миллионов рублей.

**Таким образом, совокупный госдолг региона на 1 августа составил 19,6 миллиарда рублей.**

В тоже время Правительство наконец-то внятно пояснило ситуацию с 6-миллиардным коммерческим кредитом от Всероссийского банка развития регионов. Как выяснилось, в настоящий момент речь идет **не об уже взятых деньгах, а лишь о возможности одалживать средства - вплоть до 6 млрд рублей под 11,5% годовых**. Соответствующая кредитная линия открыта для Прибайкалья.

Эти деньги будут использованы для покрытия возможных кассовых разрывов из-за задержки поступления налогов. "В этом случае регион сможет брать суммы на несколько дней по предоставленным кредитным линиям и возвращать их, как только поступят доходы", - сообщает пресс-служба.

БАБР продолжает следить за развитием событий.

**В контексте:**

Бюджет Иркутской области. Зачем и почему

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив!  
Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com  
ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 👁 12275  
18.08.2016, 16:52 📌 1254

URL: <https://babr24.com/?ADE=148486> Bytes: 2792 / 2245 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["БЮДЖЕТ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)